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Соответствует ли  структура программы Вашим ожиданиям 
(присутствуют все дисциплины, изучение которых , по -
Вашему мнению, необходимо  для работы по будущей 
специальности; нет  нарушения логики преподавания 

дисциплины и т.п.) ?

85%

15%
Да 

Нет 



Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый 
объём времени, отведенный на лекционные занятия?

85%

15%

Да

Нет



Насколько полно Вам предоставляется выбор дисциплины

90%

10%
Достаточно 
полно 

Недостаточно



Насколько учебный процесс  обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в электронной форме?

95%

5%

Считают, что  учебный 
процесс достаточно 
обсепечен
Имею замечания к 
обеспечению 



Насколько учебный процесс  обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в печатной форме?

80%

20%

Достаточно

Недостаточно



Удовлетворяет ли Вашим  потребностям литература, 
имеющаяся в электронно-библиотечной системе ОО

98%

2%

Да

Нет



Каково качество сопровождения самостоятельной  работы 
обучающихся, наличия методических материалов и 

рекомендаций?

80%

20% Высокое качество

Есть претензии к 
качеству 
образовательных 
материалов



Удовлетворяет ли Вашим  потребностям вся информация, 
касающегося учебного процесса и вне учебных 

мероприятий ?

95%

5%

Да

Нет



Оцените, пожалуйста,  качество подключения  к 
ЭБС из любой точки, где есть интернет  как внутри, 

так и вне ее 

100%

Поностью 
удовлетворены 
качеством 
подключения 



Какова  Ваша удовлетворенность  организацией  и 
проведением практик?

90%

10%

Полностью 
удовлетворяет

Есть замечания 



Оцените организацию  научно-исследовательской 
деятельности  обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, и т.д.)

95%

5%

Нет 
замечаний

Есть 
замечания



Насколько Вы удовлетворены  организацией и 
проведением индивидуальных консультаций

преподавателем \куратором  в ходе обучения?

98%

2%

Полностью все 
устраивает

Не все устраивает



Насколько полно размещены учебно-методические  
материалы ООП в ЭИОС ОО (наличие учебных планов, 

рабочих графиков, РПД и РПП  и пр.) ?

70%

30%

Досточно 
полно

Недостаточно



Удовлетворенность  материально-техническим  
обеспечением  реализации программы 

95%

5%

Полностью   
удовлетворяет

Есть замечания



Предоставляется  ли Вам возможность формировать свой  
индивидуальный учебный план\индивидуальную 

образовательную траекторию

80%

20%

Да

Нет 



Предоставляется  ли Вам возможность оценивания 
содержания, организации и качества учебного процесса в 

целом, а так же отдельных преподавателей 

95%

5%

Да 

Нет 



Оцените возможность профессиональной и личностной  
самореализации и развития 

95%

5%

Есть все 
возможности 

Есть замечания



Оцените оперативность   и результативность  реагирования 
на Ваши  запросы (кафедру, отдел ВО, руководство ИПМК)

80%

20%

Положительная 
оценка 

Имеют замечания



Насколько вы удовлетворены выбором  Центра как ОО по 
Вашему направлению подготовки \специальности 

90%

10%

Полностью 
удовлетворены

Не 
удовлеторены


